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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Fondamentalisme islamique dans l'Oise
Question écrite n° 13016

Texte de la question

Mme Claire Marais-Beuil alerte M. le ministre de l'intérieur sur le fondamentalisme islamique dans l'Oise. À
Beauvais, un permis de construire au bénéfice de la Confédération islamique Milli Görü, daté du 4 juin 2025, a
pour nature un changement de destination avec travaux de réhabilitation d'un bâtiment en centre cultuel avec
extension en logement de fonction, autrement dit une mosquée. En 2018, la DGSI a publié un rapport nommé «
État des lieux de la pénétration de l'islam fondamentaliste en France » dans lequel il est répertorié un certain
nombre d'associations salafistes dont l'association Milli Görü. Le 2 mai 2025, le Gouvernement a publié le
rapport « Frères musulmans et islamisme politique en France », dans lequel il est fait mention de 139 lieux de
cultes ainsi que 280 associations affiliés aux Frères musulmans. La cartographie présentée indique le lieu d'une
antenne de l'association Milli Görü, implantée à Beauvais. Il y a quelques mois, le prédécesseur de M. le
ministre de l'intérieur, M. Retailleau, avait indiqué accroître les surveillances des associations islamistes. À
Beauvais, il y a déjà une grande moquée, qui avait été fermée administrativement pendant six mois en 2021 en
raison d'incitation à la haine, trois salles de prière et trois associations cultuelles musulmanes ; la liberté
religieuse est ainsi respectée. Le 27 mai 2025, Mme la députée avait exprimé son inquiétude au préfet de l'Oise
par un courrier ; le 18 septembre 2025, son collègue député de la 2ème circonscription de l'Oise s'est exprimé
par un communiqué sur le permis de construire évoqué ci-dessus. En conséquence, elle lui demande de lui faire
part des actions et orientations en matière de lutte contre le fondamentalisme islamique et lui demande
comment il est possible que l'association Milli Görü puisse obtenir un permis pour construire une mosquée.
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